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 التراكيب الكهربائية                         ن (   21) تمرين الفيزياء 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الفيزياء والكيمياء المادة:
 .م. ع ج المستوى:   

 فرض محروس 

 3 رقم:

 ثانوية عبد الرحمان ابن زيدان 

 مكناس

 1122/1122 السنة: الثانية الدورة: س  2 المدة :

https://motamadris.ma/


   
 

 التراكيب الكهربائية                             ن (   21)  :تصحيح تمرين الفيزياء

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكيميائية التفاعلات                            ن ( 8) تصحيح تمرين الكيمياء

2)-   O                       2Na 2             2Na    +   O 4 

1)-  

 2-1-   no(Na)=mo(Na)/M(Na)=4.6/23=0.2mol 

         no(O2)=V(O2)/Vm=2.4/24=0.1mol             

 

 تصحيح
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 :الجدول الوصفي -2-2

 Na            +   O2                                     2 Na2O        4 المعادلة الكيميائية

 O  no(O2) no(Na) ئيةدالحالة الب

 2x no(O2)-x no(Na)-4x أثناء التفاعل

 2xm no(O2)-xm no(Na)- 4xm نهاية التفاعل

 

 :التقدم الأقصى والمتفاعل المحد -2-3

no(Na)- 4xm=0     →          xm= no(Na)/4=0.2/4 = 0.05mol 

 no(O2)-xm=0    →                xm= no(O2 ) =  0.1mol  

 xm=0.05mol        : إذن

  mol .01   أقل من    Na ) ) :   mol.0.0المتفاعل المحد هو الصوديوم 

 :كتلة الناتج -2-4

 n (Na2O)=m (Na2O)/M(Na2O)             :لدينا

 =xm  2           n (Na2O)          :ونعلم

     M(Na2O)=62g/molمع:      m (Na2O) =2 M(Na2O) xm    ومنه: 

 g         m (Na2O) 6.2 = 0.05 * 62 * 2 = وبالتالي: 
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